
詳細分析

n=19
回答 件数 （全体）%

１．作品を鑑賞するための施設（ホールや美術館、映画館など）の充実 3 15.8%
２．作品の制作や発表などができる施設（貸ホールやギャラリーなど）の充実 3 15.8%
３．ワークショップなど、文化芸術活動を体験する機会の充実 8 42.1%
４．芸術家や指導者、アートコーディネーターなどの、専門的な人材の育成 4 21.1%
５．文化団体や芸術家への支援 3 15.8%
６．文化芸術に関係する情報の充実 10 52.6%
７．伝統的な文化の継承・保存 7 36.8%
８．特にない 3 15.8%

n=19
回答 件数 （全体）%

１．満足している 1 5.3%
２．どちらかといえば満足している 2 10.5%
３．どちらかといえば満足していない 6 31.6%
４．満足していない 4 21.1%
５．関心がない 6 31.6%

n=19
回答 件数 （全体）%

１．観光 3 15.8%
２．まちづくり 4 21.1%
３．国際交流 1 5.3%
４．医療・福祉 0 0.0%
５．子育て・教育 1 5.3%
６．産業 1 5.3%
７．特にない 11 57.9%
その他（防災・BCP・危機管理全般） 0 0.0%

n=19
回答 件数 （全体）%

１．地域にゆかりのある芸術家や芸能団体、文化団体 1 5.3%
２．伝統的な芸能や行事（伝統工芸、祭りなど） 10 52.6%
３．歴史的な建造物や町並み、文化財（寺社など） 16 84.2%
４．地域ならではの景観 6 31.6%
５．生活様式や風習（方言、食文化など） 5 26.3%
６．特にない 2 10.5%
その他 0 0.0%

資料１－２

「Q15.あなたが魅力や誇りを感じる、奈良市の伝統的な文化資源がありますか。」の回答状況

「Q14.あなたの身の回りで、文化芸術の力が活用されていると感じる分野はありますか。」の回答状況

「Q13.あなたはお住まいの地域での文化的な環境に満足していますか。の回答状況

「Q12.あなたが、お住いの地域の文化的な環境を今より充実させるため、重要だと思うものはどれですか。」の回答
状況

「Q11.あなたが、文化芸術に関する活動をしなかった理由に当てはまるものはどれですか。」において、「３．活
動のきっかけがないから」と回答した人について
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「Q16.あなたの市の文化施設の利用状況を教えてください。」の回答状況
n=19

１．よく利
用する（お
おむね年１
回以上）

２．利用し
たことがあ
る

３．名前は
知っている
が利用した
ことはない

４．名前も
知らなかっ
た

無回答

なら100年会館 0 6 12 1 0
奈良市ならまちセンター（市民文化ホール） 0 4 12 3 0
奈良市音声館 0 0 6 13 0
奈良市西部会館市民ホール（学園前ホール） 0 5 7 7 0
奈良市北部会館市民文化ホール 0 2 3 14 0
入江泰吉記念奈良市写真美術館 1 0 9 9 0
入江泰吉旧居 0 3 3 13 0
奈良市杉岡華邨書道美術館 0 0 5 14 0
奈良市美術館 1 0 8 10 0
大乗院庭園文化館 0 0 4 15 0
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n=66
回答 件数 （全体）%

１．未就学児 7 10.6%
２．小学生 4 6.1%
３．中学生 4 6.1%
４．高校生 1 1.5%
５．大学・短大・高専以上や社会人 16 24.2%
６．同居していない 34 51.5%
無回答 0 0.0%

n=66
回答 件数 （全体）%

１．美術（絵画、版画、彫刻、工芸、書、写真、デザイン等） 26 39.4%
２．オーケストラ、室内楽、オペラ、合唱、吹奏楽など 11 16.7%
３．ポップス、ロック、ジャズ、歌謡曲、演歌、民族音楽など 12 18.2%
４．演劇、ミュージカル 13 19.7%
５．舞踊（バレエ、ダンス、日本舞踊など） 3 4.5%
６．生活文化（茶道、華道など） 8 12.1%
７．伝統芸能（歌舞伎、能・狂言、人形浄瑠璃、琴、三
味線、尺八、雅楽、声明など）

4 6.1%

８．演芸（落語、漫談、浪曲、漫才・コント、奇術・手
品、大道芸、太神楽など）

10 15.2%

９．文芸（詩歌、小説、戯曲等に関する講座やワーク
ショップなど）

3 4.5%

10．メディア芸術（映画、アニメーション、マンガな
ど）

27 40.9%

11．地域の伝統的な芸能や祭り 12 18.2%
12．歴史文化（歴史的な建造物や町並み、文化財など） 29 43.9%
13．特にない 13 19.7%

n=66
回答 件数 （全体）%

１．作品を鑑賞するための施設（ホールや美術館、映画館など）の充実 27 40.9%
２．作品の制作や発表などができる施設（貸ホールやギャラリーなど）の充実 16 24.2%
３．ワークショップなど、文化芸術活動を体験する機会の充実 35 53.0%
４．芸術家や指導者、アートコーディネーターなどの、専門的な人材の育成 18 27.3%
５．文化団体や芸術家への支援 12 18.2%
６．文化芸術に関係する情報の充実 32 48.5%
７．伝統的な文化の継承・保存 23 34.8%
８．特にない 2 3.0%

n=66
回答 件数 （全体）%

１．満足している 2 3.0%
２．どちらかといえば満足している 18 27.3%
３．どちらかといえば満足していない 22 33.3%
４．満足していない 16 24.2%
５．関心がない 8 12.1%

「Q4.あなたは、あなた自身のお子さんと同居していますか。されている場合、「最も下の年齢のお子さん」はどれ
に当てはまりますか。」の回答状況

「Q5.あなたは過去１年間で、文化芸術を直接鑑賞したものはありますか。」において、「鑑賞するきっかけがな
かった」と回答した人について

「Q13.あなたはお住まいの地域での文化的な環境に満足していますか。の回答状況

「Q12.あなたが、お住いの地域の文化的な環境を今より充実させるため、重要だと思うものはどれですか。」の回答状況

Q5.あなたは過去１年間で、文化芸術を直接鑑賞したものはありますか。（複数回答可）」の回答状況
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n=66
回答 件数 （全体）%

１．観光 25 37.9%
２．まちづくり 21 31.8%
３．国際交流 9 13.6%
４．医療・福祉 0 0.0%
５．子育て・教育 6 9.1%
６．産業 2 3.0%
７．特にない 27 40.9%
その他（防災・BCP・危機管理全般） 0 0.0%

n=66
回答 件数 （全体）%

１．地域にゆかりのある芸術家や芸能団体、文化団体 6 9.1%
２．伝統的な芸能や行事（伝統工芸、祭りなど） 30 45.5%
３．歴史的な建造物や町並み、文化財（寺社など） 57 86.4%
４．地域ならではの景観 29 43.9%
５．生活様式や風習（方言、食文化など） 10 15.2%
６．特にない 5 7.6%
その他 0 0.0%

「Q16.あなたの市の文化施設の利用状況を教えてください。」の回答状況
n=66

１．よく利
用する（お
おむね年１
回以上）

２．利用し
たことがあ
る

３．名前は
知っている
が利用した
ことはない

４．名前も
知らなかっ
た

無回答

なら100年会館 6 36 24 0 0
奈良市ならまちセンター（市民文化ホール） 7 23 27 9 0
奈良市音声館 1 10 21 34 0
奈良市西部会館市民ホール（学園前ホール） 1 13 29 23 0
奈良市北部会館市民文化ホール 1 5 16 44 0
入江泰吉記念奈良市写真美術館 3 12 31 19 1
入江泰吉旧居 0 12 19 34 1
奈良市杉岡華邨書道美術館 0 7 26 33 0
奈良市美術館 4 16 27 19 0
大乗院庭園文化館 1 9 19 35 2

「Q15.あなたが魅力や誇りを感じる、奈良市の伝統的な文化資源がありますか。」の回答状況

「Q14.あなたの身の回りで、文化芸術の力が活用されていると感じる分野はありますか。」の回答状況
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